城市晚春 | 西班生活

长春南四环路提升改造工程 主线将于国庆节前开放交通

将大大改善长春南部交通状况,为市民节省30分钟驾车出行时间



桥上的路面 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

9月23日,城市晚报全媒体记者 在采访时了解到,长春南四环路提 升改造工程主线将在国庆节前开放 交通,与市区其他路段不同,南四环



施工现场



路可以行驶大型货车,但大型货车 的载重量不可超过55吨。南四环路 开放交通后,将大大改善长春市南 部地区的交通状况,整个路段将节 省30分钟的驾车出行时间,提升了 市民的出行效率。

23日上午,记者来到长春南四 环路与芳草街交会处附近的道路提 升改造工程现场,施工单位正在全 力施工,进行开放交通前的收尾工 作,现场一派繁忙的建设暑象。

长春润德投资集团工程项目管 理有限公司副总经理刘国忠在接受 记者采访时说,长春南四环路提升改 造工程是长春市"十四五"期间重点 城建项目之一,东起亚泰大街,西至 长沈路,全长11.2公里。主线桥梁为 双向六车道,辅路六至十车道。全线 由高架桥梁、隧道、地坪等多种形式 组合,主要包括南四环跨新明街桥、 南四环下穿南湖中街隧道、前进大 街至硅谷大街段高架桥、南四环跨 育民路桥等4项工程,涉及28个交叉 路口,新设11对上下桥出入口。

该工程自2023年4月开工建 设,项目建设过程中,参建单位累 计投入施工人员2300人、机械490 台(辆),长春市建委组织各标段施 工单位科学制定施工计划,各工点 平行作业,严密组织施工,保证项 目建设有序推进。8月23日,长春 南四环路跨新明街桥段主线率先 建成通车:剩余华锦街至长沈路段 主线工程8.84公里,目前正在讲行 路灯安装、标线标牌施工等收尾工

"长春南四环路限速每小时80 公里,开放交通后将会改善长春南 部地区的交通状况,从亚泰大街到 长沈路,可以为市民节省30分钟的 驾车时间,市民出行会十分方便! 刘国忠表示。

据了解,长春南四环路提升改 造工程开放交通以后可以行驶大型 货车,但大型货车的载重量不可超 过55吨,提醒市民朋友们遵章驾驶, 共同维护安全顺畅的出行环境。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市万宝街进行交通组织调整

吉大一院地下停车场即 将投入使用,届时就医停车 难的问题将有所缓解,为保 障吉大一院就诊通道通畅, 吉大一院周边路网进行了整 体优化调整,主要包括万宝 街、青海街、开源街等道路。 其中,万宝街的西中华路-解放大路区间由北向南单行 调整为南向北单行,万宝街 (清华路)的解放大路-新民 大街区间由南向北单行调整

为双行,涉及的229路、255路 公交线路走向也进行了相应 调整,具体调整情况以实际 为准;青海街由双行调整为 北向南单行,并清除沿线部 分路内停车泊位;开源街清 除部分路内停车泊位,拓宽 车辆通行空间。

目前,道路设施正在陆 续施划中,届时,请各位市民 按指示标志有序通行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

以全警实战"大练兵" 助推警校融合"再发展"

为扎实推进全警实战大 练兵活动在派出所走深走 实,进一步提升基层警力现 场处置能力和技能战术水 平,长春市公安局朝阳区分 局宽平大路派出所按照上级 统一安排部署,深入辖区学 校开展技能培训和应急演练 活动,以"大练兵"为契机助 推警校深入融合。

9月21日,宽平大路派 出所参训民辅警在特警大 队教官的指导下,在长春工 程学院开展警务技能训练。本着"立足实战、快速

反应、高效处置"的原则,派 出所结合校园警情实际,重 点围绕最小作战单元现场 处置、警械使用、安全防护 等内容进行演练,针对演练 中暴露出的问题和薄弱环 节,教官现场予以纠正,确 保参训民辅警动作规范,补 齐短板,在实战实训中练就 '讨硬太领"

此次活动,增强了民辅 警间的协同配合意识,提高 了警务实战能力水平,达到 了预期训练效果

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警暖心为行动不便老人办理证件

近日,长春市公安局宽 城区分局兴业街派出所户籍 民警开辟绿色诵道, 暖心帮 助行动不便老人办理业务, 获得家属称赞和感谢。

9月13日10时许,兴业 街派出所接到辖区群众李女 十求助称,其身患残疾行动不 便的父亲需要补办身份证,希 望民警帮助。原来,李女士的 父亲李某的户籍所在地为吉 林市,老人如今78岁高龄,因 病瘫痪卧床后相貌变化较大, 导致使用身份证办理相关业 务时,身份核验总是无法通 过,便就近来到派出所咨询补 办事官。得知情况后,民警刘 丽立即为老人启用绿色诵道, 联系派出所外勤民警协助家 属将老人用轮椅抬到户籍室, 第一时间为老人重新拍摄身 份证照片、完成指纹信息采 集,成功为其办理了二代身份 证异地申领。"现在公安服务 真是越来越深入民心,太方便 群众了!"困扰李女士一家的 问题终于得到解决,李女士激 动不已,对民警热情服务十分 感动并不停地表达感谢

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警迅速行动 为群众挽回损失4.5万元



近日,长春市公安局绿 园区分局皓月大路派出所成 功处置一起电信诈骗案件, 及时为受害群众雷先生挽回 经济损失4.5万元,赢得了群 众的衷心感谢和高度赞扬。

据了解,雷先生在某日 接到了一通询问是否需要贷 款的电话。由于雷先生本身 有贷款需求,便没有多想,按 照对方的指示添加了微信, 并被拉入了一 ·个微信群。在 群内,对方诱导雷先生下载 -款诈骗软件,并要求他 在APP中输入银行卡号码。 当雷先生输入后,对方谎称 银行卡账号输入错误,需要 向指定账户转账以验证身 份。雷先生在没有多想的情 况下, 先后转账45万元。然 而,转账后贷款并未到账,对

方仍要求继续转账, 这时雷 先生才意识到自己被骗,立 即报警。

皓月大路派出所值班民 警刘忠军和张虎接到报警 后,迅速展开调查。凭借丰 富的经验和敏锐的洞察力, 他们迅速甄别出这是一起典 型的电信诈骗案件。两位民 警立即采取行动,通过一系 列专业手段,成功止付了雷 先生的转账,及时挽回了他 的经济损失。

当得知自己的钱款被成 功追回时,雷先生激动不已, 连声感谢:"公安民警太神速 了! 原本我以为钱已经追不 回来了,报警也只是抱着试 试看的态度,没想到竟然成 功了! 直的太感谢你们了!

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春至太平川高速公路将于28日建成通车

长春至太平川高速公路(以下 简称"长太高速")将于9月28日建成 通车,正式进入运营阶段。

据悉,长太高速是吉林省高速 公路网"两射、一环、八联络"的2条 放射线中的"射二线",东起于长春 市绿园区城西镇,西止于松原市长 岭县太平川镇。项目全长164公里, 设计时速120公里,采用四车道高速 公路标准建设。全线共设置城西、合 隆、龙王、永久、太平山、光明、流水、 八十八、长岭北9处收费站,三岗、流 水、王乡正3处服务区,是横贯吉林省 中西部地区的重要干线通道。

长太高速是吉林省第一个县级 作为主体建设的高速公路,由长岭 县与中国铁建集团采取PPP模式合 作建设,中国铁建投资集团牵头,与



全线设3处服务区



长春至太平川高速公路 本组图片 省交通运输厅供图

中国铁建大桥局、中铁五院等组成 联合体作为社会资本方,长岭县政 府作为地方出资方。长太高速全线 穿过世界著名"黄金玉米带"和我国 大型商品粮和油料基地,并辐射内 蒙古自治区通辽市、兴安盟等多个 旗县,是推动区域能源供应的"致富 之路"和"能源之路"

长太高速诵车运营后,将带动

沿线地区顺利融入长春现代化都市 圈, 周边区域的"周末休闲游""风电 草原观光游""田园采摘"等项目将 快速兴起,农产品外运和物资运输 将更加便捷,将有力赋能乡村全面 振兴,进一步完善吉林现代化基础 设施体系,持续助力东北振兴、吉林 振兴实现新突破。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪